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Пряжа: любая на ваш вкус. 

 У меня темно-синее платье связано из хлопка со льном 50/50 

Manifattura Sesia 450м/100гр (изначальный метраж 1800м/100гр в 4 

нити), вес 600 грамм  

Оранжевое связано из хлопка Iafil 480м/100гр, вес…… 

 

Спицы: подбирать под ваш метраж. 

У меня Knit pro nova cubics номер 3 

 

Также дополнительно вам понадобиться бросовая нить, крючок и 2 

пары спиц аналогичного с основным размером (вязание складок). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Описание 

 

Платье связано сверху вниз регланом без швов. Для начала нам 

необходимо снять мерки и сделать необходимые расчеты для 

вязания реглана. 

 

Отвяжите образец лицевой гладью и вычислите вашу плотность 

вязания. 

У меня в оранжевом платье: 

10 см – 28 петель 

10 см – 40 рядов 

 

 

 

 



Делаем расчеты на реглан и росток (смотрите подробное видео на 

канале в Телеграм). 

 

1. Измеряем окружность головы и прибавляем 3 см. далее 

полученную сумму умножаем на вашу плотность в 1см. 

У меня: (56+3)*2,8= 166 петель 

Это общее количество петель необходимое для набора на горловину. 

 

2. Регланные линии у нас 2 лицевые петли. Вычитаем из 

полученного количества петель 8 петель (2п*4) 

У меня: 166-8=156 петель 

 

3. Далее распределяем петли на перед, спинку и рукава. Делим 

количество петель (без петель регланной линии) на 3 части. 

У меня: 156:3=52 (+2 петли в остатке, которые я приплюсую к 

петлям переда) 

 

4. Одна часть петель (52 петли) уходит на рукава.  

У меня 52:2=26 петель на каждый рукав. 

 

Вторая часть на спинку (52 петли у меня) 

 

Третья часть будет – петли переда (у меня 52 петли плюс остаток 2 

петли, всего 54 петли) 

 

Переходим к расчету ростка. 

Росток у нас 3 см. умножаем на вашу плотность рядов в 1 см. 



У меня 3*4=12 рядов роста. Соответственно у меня будет по 6 точек 

разворота с каждой стороны. Я распределила по 3 точки на рукава и 

3 на перед (смотреть схему реглана) с шагом через 6 петель. 

 

После всех расчетов, приступаем к вязанию. 

На бросовую нить набираем общее количество петель (смотреть 

подробное видео на канале в Телеграм). И вывязываем росток 

укороченными рядами. После переходим на круговое вязание.  

 

Прибавки реглана (по обе стороны от каждой 

регланной линии из 2 петель) делаем в каждом 2 

ряду.  

 

Вяжем нужную длину реглана. У меня длина реглана на размер S 13 

см = 52 ряда. 

И отделяем рукава, одновременно в этом же ряду на переде начинаем 

формировать наши складки. 

 

 

Складки. 

 

Для начала нам нужно вычислить, где будут располагаться наши 

складки. Необходимо измерить расстояние между самыми 

выступающими точками груди (измерять на белье) и перевести см в 

петли по нашей плотности в образце. 

У меня 15 см*2,8=42 петли. 

 



 

 

Считаем общее количество петель переда и отмечаем по середине 

маркерами наше количество петель. Это и будут места наших 

складок.  

 

Ширина складок. 

 

Ширина желаемых складок может быть любая, но слишком глубокие 

складки трудны в вязании. Я для себя выбрала 14 петель (от маркера 

по 7 петель в каждую сторону). Умножаем это количество на 2 и 

набираем на бросовую нить это количество петель. 

У меня 14*2=28 петель набрать на бросовую нить для каждой 

складки. 

 

Подробное видео по вязанию складок смотреть на канале в 

Телеграм. 

 

Складки переда вывязываем в ряду отделения рукавов. Если у вас 

пышная грудь, то рекомендую начать вязание складок переда 

раньше, чтоб задрапировать объём. Если грудь маленького размера, 



можно вывязать складки чуть ниже, а именно, на выступающих 

точках груди, потому что это придаст больше объёма в этом месте. 

 

Складку на спине рекомендую вывязывать чуть ниже уровня, где 

находится застежка бюстгальтера, так как на уровне выше застежки 

складка подчеркнет сутулость (если она есть) и может придать 

дополнительную ширину спине (если достаточно широкие плечи). 

 

После вывязывания складок продолжаем вязать по кругу лицевой 

гладью до начала узора. 

Узор «Сетка» начинаем вязать на уровне колен (всего 12 рядов 

узора), дополнительно в 13 ряду вяжем ряд, который нам дает 

прибавку петель (смотреть схему ряда расширения).  

 

 

 

  



 

 

 

 

В ряду расширения вместо одного накида делаем два (это дает нам 

прибавку в петлях и расширения низа платья), в изнаночном ряду 

первый накид провязываем лицевой, второй накид провязываем 

изнаночной петлей (смотреть схему). 

 

После узора вяжем лицевой гладью. У меня 40 рядов. Вы можете 

увеличивать/уменьшать в зависимости от вашего желания придать 

платью большую/меньшую прозрачность и ажурность, а также в 

зависимости от вашей желаемой длины платья на ваш рост. 

 

Далее повторяем опять узор (12 рядов) и ряд расширения, потом 

лицевая гладь (у меня 40 рядов) и узор (12 рядов) без ряда 

расширения. После последнего узора провязываем 3 ряда лицевой 

глади и закрываем петли способом icord (смотреть видео в 

Телеграм). 

 

Низ платья в коротком варианте я сделала оборкой и без узора. 

Оборка внизу вяжется по кругу лицевыми петлями с прибавками в 2, 

8, 14 ряду 

 

1 ряд: лицевыми 



2 ряд: после каждой второй лицевой петли делаем прибавку (из 

протяжки между петлями вывязываем скрещенную лицевую)  

3-7 ряд: лицевыми 

8 ряд: после каждой третьей лицевой петли делаем прибавку (из 

протяжки между петлями вывязываем скрещенную лицевую) 

9-13 ряд: лицевые 

14 ряд: после каждой 8 лицевой петли делаем прибавку (из протяжки 

между петлями вывязываем скрещенную лицевую) 

15-21 ряд: лицевыми 

 

В следующем ряду закрываем петли способом icord. 

 

 

Рукав 

 

Длинный рукав. Убирая бросовую нить и поднимая петли в 

подрезах, переснимаем петли на спицы. Вяжем по кругу, делая 

убавку (для анатомического сужения рукава), провязывая 3 петли 

вместе лицевой в каждом 10 ряду. Убавку делаем по центру 

поднятых из подреза петель. Довязав до нужной длины рукав, 

оформляем подгибом край. (смотреть подробное видео в телеграм) 

Короткий рукав с крылышком. (подробное видео по вязанию в 

Телеграм) 

Пересняв петли на спицы, вяжем крылышки укороченными (с 1 по 

19 ряд разворачиваемся, не дойдя до места предыдущего разворота 

4 петли) поворотными рядами следующим образом: 

1 ряд: укороченный изнаночный 



2 ряд: укороченный лицевой, делая прибавку (из протяжки между 

петлями вывязываем лицевую скрещенную петлю) после каждой 2 

петли 

3 ряд: укороченный изнаночный 

4ряд: укороченный лицевой 

5 ряд: укороченный изнаночный 

6 ряд: укороченный лицевой 

7 ряд: укороченный изнаночный 

8 ряд: укороченный лицевой, делая прибавку (из протяжки между 

петлями вывязываем лицевую скрещенную петлю) после каждой 3 

петли 

9 ряд: укороченный изнаночный 

10 ряд: укороченный лицевой 

11 ряд: укороченный изнаночный 

12 ряд: укороченный лицевой 

13 ряд: укороченный изнаночный 

14 ряд: укороченный лицевой, делая прибавку (из протяжки между 

петлями вывязываем лицевую скрещенную петлю) после каждой 8 

петли 

15 ряд: укороченный изнаночный 

16 ряд: укороченный лицевой 

17 ряд: укороченный изнаночный 

18 ряд: укороченный лицевой 

19 ряд: укороченный изнаночный 

20 ряд: сглаживающий лицевой (провязываем все точки разворота до 

конца ряда слева) 

21 ряд: сглаживающий изнаночный (провязываем все точки 

разворота до конца ряда справа) 



 

Закрываем петли способом icord. 

 

 

Горловину оформляем подгибом, как и рукава (смотреть видео на 

канале в Телеграм).  

 

Производим ВТО платья. 

 

Благодарю, что выбрали мой Мастер Класс, желаю Вам приятного 

вязания, жду ваших работ по хэштегу #платье_ай 

 

Ваша Алена @araneo_mea  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 


